

Ko bo zavladata ženska

588/5 Opazuj pa tole v vsem času Zemlje:

6 Če boš opazil, da meso žensk postaja zmeraj bolj tolsto, belo, nežno in bujno; da ženske prihajajo sem razoglave z odkritim obrazom, z golimi prsmi in golimi rokami; da matere svoje hčerke lepotečijo in krasijo, in jih podnevi in ponoči vodijo ven, da bi s takim zunanjim slepilom, ki je najzlobnejša satanska umetnost, ujele nekega moškega, ki bi hčerki podlegel, ali jo oženil, ali jo najel vsaj za najsramotojše nečistovanje proti plačilu na dan ali uro – bodi pozoren Lameh, kaj ti sedaj govorim - ; ko se bo ženska dvignila nad moškega in ga bo hotela nadvladati in ga tudi resnično prevladala, bodisi z njeno satansko pridobljeno mikavnostjo ali z zakladi in dediščinami sveta, ali z nekim imenitnim stanom in odličnim poreklom, ko bo ženski spol, ki bi moral biti podrejen, gledal na ubogega moškega zviška z posmehljivimi in prezirljivimi očmi in srcem ter vzklikal. 'Fuj, kakšen smrad okoli tega prostaškega možaka! Kako grozno grd je vendar ta človek, kako gnusen je na pogled! Glej to navadno sodrgo, to beračijo!', potem, Lameh - poslušaj! - , potem bo kača postala gospodar sveta, sramotno dominantna v svojem spolu!

7 In potem – poslušaj me dobro, Lameh! - , potem bom Jaz svet zapustil in ga izročil v oblast tisti, ki jo častijo ter preklel vsa bitja! In zamašil bom Svoja ušesa, da ne bom mogel slišati glasnih žalostnih krikov nesrečnikov na Zemlji, da bi se jih usmilil ob njihovi stiski in njihovi bridkosti, - ampak ob točno določenem času bom poslal Mojo sodbo na vse meso na Zemlji in izlil Moj srd čez vso Zemljo in nad vsa bitja!

8 Resnično, povem ti, svet je že storil velik korak do uničenja! Zato pojdi in povsod oznani, kar Sem ti pravkar povedal in pozovi vse ljudi naj se poboljšajo, - sicer bo že tvoj sin, kot tudi ti, doživel dobršen del tega, kako bo izgledala Zemlja, če se bom v celoti odvrnil od nje!

9 Te besede dobro upoštevaj in bodi Moj pravi služabnik! Amen.«

Jakob Lorber

[Božje gospodarjenje 7](#)